Erratum

'Coal quality and uranium distribution in Springbok Flats Coalfield samples' by M. Ndhlalose, N. Malumbazo, and N. Wagner published in the SAIMM Journal vol. 115, no. 12, pp. 1167–1174. Acknowledgement of Figure 3 was omitted in the original paper.

Acknowledgement for Figure 3 should read courtesy of Ms V. Nxumalo.

